

VENDIM
Nr. 200, datë 15.3.2017

PËR TRAJTIMIN ME PAGË DHE SHTESA MBI PAGË TË PUNONJËSVE TË POLICISË SË SHTETIT

(ndryshuar me VKM nr. 1046, datë 16.12.2020¹; nr. 622, datë 28.9.2022; nr. 238, datë 20.4.2023²)

(i përditësuar)

Në mbështetje të nenit 100 të Kushtetutës, të neneve 2, shkronja “b”, dhe 4, shkronja “b”, të ligjit nr. 10405, datë 24.3.2011, “Për kompetencat për caktimin e pagave dhe të shpërblimeve”, dhe të pikave 1, shkronja “a” dhe 2, të nenit 67, të ligjit nr. 108/2014, “Për Policinë e Shtetit”, me propozimin e ministrit të Shtetit për Inovacionin dhe Administratën Publike dhe të ministrit të Financave, Këshilli i Ministrave

VENDOSI:

1. Miratimin e strukturës së niveleve të pagave për gradë dhe të shtesave mbi pagë për punonjësit e Policisë së Shtetit, sipas strukturave në të cilat ushtrojnë funksionet policore, trajtimin financiar të kursantëve, të punonjësve të policisë që kryejnë kurse shkollimi/trajnimi, si dhe trajtimin financiar të bashkëpunëtorëve të institucioneve arsimore të sistemit policor.

2. Struktura dhe nivelet e pagave bazë për gradë për punonjësit e Policisë së Shtetit janë sipas lidhjes nr. 1, që i bashkëlidhet këtij vendimi dhe është pjesë përbërëse e tij.

3. Shtesat për natyrë të veçantë pune, për punonjësit e Policisë së Shtetit që punojnë në strukturat e luftës kundër krimit të organizuar, krimeve të rënda, antiterrorit dhe në strukturat e policisë shkencore janë sipas lidhjes nr. 2, që i bashkëlidhet këtij vendimi dhe është pjesë përbërëse e tij.

3/1. Shtesat për natyrë të veçantë pune, për punonjësit e Policisë së Shtetit, që punojnë në strukturat të tjera të veçanta për hetimin e krimit dhe në strukturën e posaçme “Operacioni Forca e Ligjit – OFL”, janë sipas lidhjes nr. 5/1, që i bashkëlidhet këtij vendimi dhe është pjesë përbërëse e tij.

Punonjësit e Policisë së Shtetit, që punojnë në strukturën e posaçme “Operacioni Forca e Ligjit OFL”, do ta përfutojnë këtë shtesë deri në përfundim të mandatit të OFL-së, të përcaktuar në aktin përkatës për krijimin dhe ushtrimin e veprimtarisë së saj.

3/2. Punonjësit e policisë me grada policore, nëpunësit civilë dhe punonjësit administrativë, që punojnë në strukturën e posaçme “Operacioni Forca e Ligjit – OFL” dhe në Drejtorinë e Antiterrorit, përfutojnë një trajtim shtesë të veçantë financiar. Masa e trajtimit shtesë të veçantë financiar, për të tria kategoritë e përfutuesve, është sipas lidhjes nr. 7, “Masa e trajtimit shtesë të veçantë financiar për punonjësit e policisë me grada policore, nëpunësit civilë dhe punonjësit administrativë, që punojnë në strukturën e posaçme “Operacioni Forca e Ligjit – OFL dhe në Drejtorinë e Antiterrorit”, që i bashkëlidhet e këtij vendimi dhe është pjesë përbërëse e tij.

Punonjësit/nëpunësit e përcaktuar, sipas kësaj pike, do ta përfutojnë trajtimin shtesë të veçantë financiar sipas lidhjes nr. 7, deri në përfundim të mandatit të OFL-së, të përcaktuar në aktin përkatës për krijimin dhe ushtrimin e veprimtarisë së saj.

4. Shtesat për natyrë të veçantë pune, për punonjësit e Policisë së Shtetit që punojnë në strukturat e ruajtjes së rendit dhe sigurisë publike, janë sipas lidhjes nr. 3, që i bashkëlidhet këtij vendimi dhe është pjesë përbërëse e tij.

5. Shtesat për natyrë të veçantë pune, për punonjësit e Policisë së Shtetit që punojnë në strukturat e policisë kufitare dhe migracionit, janë sipas lidhjes nr. 4, që i bashkëlidhet këtij vendimi dhe është pjesë përbërëse e tij.

6. Shtesat për natyrë të veçantë pune, për punonjësit e Policisë së Shtetit që punojnë në strukturat e tjera policore, janë sipas lidhjes nr. 5, që i bashkëlidhet këtij vendimi dhe është pjesë përbërëse e tij.

6/1. Shtesat për natyrë të veçantë pune, për punonjësit e Policisë së Shtetit që punojnë në strukturat e Departamentit të Marrëdhënieve Ndërkombëtare dhe Drejtorisë së Menaxhimit dhe Drejtimit, janë sipas lidhjes nr. 5/2, që i bashkëlidhet këtij vendimi dhe është pjesë përbërëse e tij.

7. Punonjësit e Policisë së Shtetit, për çdo vit vjetërsi shërbimi, përfutojnë shtesë mbi pagë, në masën 1 për qind për çdo vit, deri në 25 vjet. Llogaritja e shtesës për vjetërsi bëhet mbi pagën e gradës “Inspektor”. Për efekt të llogaritjes së kësaj shtese, vite shërbimi do të konsiderohen vitet e qëndrimit në gradë, të

¹ 2. Kudo në vendim, emërtimet:

a) “Drejtorinë e Policisë së Shtetit” zëvendësohet me “Drejtorinë e Përgjithshme të Policisë së Shtetit”;

b) “Drejtorisë së Policisë së Shtetit” zëvendësohet me “Drejtorisë së Përgjithshme të Policisë së Shtetit”;

c) “Drejtoritë e Përgjithshme të Policisë” zëvendësohet me “Departamentet në Drejtorinë e Përgjithshme të Policisë së Shtetit”;

c) “Drejtorit të Policisë së Shtetit” zëvendësohet me “Drejtorit të Përgjithshëm të Policisë së Shtetit”;

d) “Drejtorit të Përgjithshëm” zëvendësohet me “Drejtorit të Departamentit”;

dh) “Zëvendës drejtorit të Policisë së Shtetit” zëvendësohet me “Zëvendës drejtorit të Përgjithshëm të Policisë së Shtetit”.

² Efektet financiare, që rrjedhin nga zbatimi i këtij vendimi, për vitin 2023, përballohen nga fondet e kontingjencës, të miratuara për vitin 2023.

dokumentuara në librezën e punës së çdo punonjësi në strukturat e Policisë së Shtetit, të Forcave të Armatosura, Policisë së Burgjeve, Policisë së Mbrojtjes nga Zjarri dhe Shpëtimit, Gardës së Republikës, e Shërbimit për Çështjet e Brendshme dhe Ankesat, Agjencisë së Inteligjencës dhe Sigurisë së Mbrojtjes, si dhe në strukturat e Shërbimit Informativ të Shtetit.

8. Vitet që përjashtohen nga llogaritja e shtesës së vjetërsisë në shërbim, vetëm për efekt pagese, janë vitet e sigurimit vullnetar, vetëpunësimit, vitet e punës si punonjës pa grada, vitet e shërbimit ushtarak për meshkujt, vitet e shkollimit në institucionet e arsimit ushtarak të Ministrisë së Punëve të Brendshme e të Ministrisë së Mbrojtjes, si dhe periudhat e trajtimit me pagesë papunësie apo pagesë kalimtare.

9. “Specialistët”, “Përgjegjësit e sektorit” apo “Drejtorët e drejtorive”, të cilët punojnë në pozicione që lidhen me procesin e informatizimit të administratës publike dhe kërkojnë, në mënyrë të detyrueshme, diplomë universitare të nivelit “Master i Shkencave/Master Profesional/Bachelor” apo të barasvlershme me to, sipas legjislacionit të arsimit të lartë, në degët “Inxhinieri elektronike”, “Inxhinieri informatike”, “Informatikë”, “Informatikë ekonomike”, “Inxhinieri telekomunikacioni” apo “Shkenca kompjuterike”, “Informatikë ekonomike” apo “Inxhinieri matematike informatike”, përfitojnë një shtesë mbi pagë në masën:

- 15 000 (pesëmbëdhjetë mijë) lekë në muaj, për punonjësit e Policisë së Shtetit që punojnë me baza të të dhënave shtetërore (si punonjësit analogë civilë pa status policor), në Drejtorinë e Përgjithshme të Policisë së Shtetit, në nivel qendror;

- 7 500 (shtatë mijë e pesëqind) lekë në muaj, për punonjësit e Policisë së Shtetit që nuk punojnë me baza të të dhënave shtetërore (si punonjësit analogë civilë pa status policor), në Drejtorinë e përgjithshme të Policisë së Shtetit, në nivel qendror;

- 5 000 (pesëmijë) lekë në muaj, për nëpunësit e strukturave të TIK-ut, të strukturave vendore të Policisë së Shtetit.

10. Punonjësit e Policisë së Shtetit që punojnë në vende pune të vështira e të dëmshme për shëndetin përfitojnë shtesë mbi pagë. Masa e shtesës për punë të vështira e të dëmshme për shëndetin përcaktohet sipas lidhjes nr. 6, që i bashkëlidhet këtij vendimi dhe është pjesë përbërëse e tij.

11. Kursantët që pranohen në kolegjin profesional “Kolegji i Policisë”, në Akademinë e Sigurisë, gjatë periudhës së shkollimit përfitojnë trajtim me pagesë në masën 8 000 (tetë mijë) lekë në muaj.

11/1. Studentët që pranohen dhe vazhdojnë programet e studimit në Akademinë e Sigurisë me kohë të plotë, për ciklin e parë të studimeve, gjatë periudhës së shkollimit përfitojnë çdo muaj trajtim financiar në masën e pagës bazë për gradën “Inspektor”.

Këtë trajtim e përfitojnë edhe shtetasit që pranohen në Akademinë e Sigurisë, të cilët kanë përfunduar ciklin e dytë të studimeve të arsimit të lartë dhe plotësojnë kriteret e përcaktuara në dispozitat përkatëse në ligjin për Policinë e Shtetit.

12. Punonjësi i Policisë së Shtetit që shkollohet/trajnohet, brenda dhe jashtë vendit, në kuadër të programeve të trajnimeve, të parashikuara e të organizuara nga institucioni, gjatë periudhës së shkollimit/trajnitimit, përfiton trajtim me pagesë në masën e pagës bazë mujore për gradë që përfitonte përpara fillimit të kursit të shkollimit/trajnitimit. Pagesa e punonjësit të policisë kryhet nga njësia buxhetore ku është efektiv punonjësi, përpara fillimit të kursit të shkollimit/trajnitimit.

13. Në rastet kur punonjësi i policisë ka fituar një kurs shkollimi apo trajnimi në mënyrë individuale dhe jo me iniciativën e institucionit, gjatë kohës së shkollimit/trajnitimit nuk përfiton pagesë nga institucioni.

14. Punonjësi i Policisë së Shtetit, që nuk është efektiv me kohë të plotë në institucionet e sistemit arsimor policor, por bashkëpunon me këto institucione si punonjës i jashtëm, për çdo orë mësimore 60-minutëshe, përfiton një pagë, si më poshtë vijon:

a) Në kurset e formimit bazë për punonjësit me gradë “Inspektor”, në masën 300 (treqind) lekë/për orë;

b) Në kurset e shkollimit/trajnitimit për punonjësit me gradë “Nënkomisar” deri në “Drejtues i Parë”, në masën 500 (pesëqind) lekë/për orë.

15. Policia e Shtetit lejohet të përdorë fondin e pagave të planifikuar në programin vjetor buxhetor “Policia e Shtetit”, për shpërblimin e punonjësve të saj, në zbatim të shkronjës “d”, të pikës 1, të nenit 67, të ligjit nr. 108/2014.

16. Vendimi nr. 1135, datë 5.8.2008, i Këshillit të Ministrave, “Për pagat e punonjësve të Policisë së Shtetit”, i ndryshuar, si dhe të gjitha dispozitat e tjera në kundërshtim me këtë vendim, shfuqizohen.

17. Efektet financiare që rrjedhin nga zbatimi i këtij vendimi, për vitin 2017, të përballohen nga fondet e miratuara në ligjin nr. 130/2016, “Për buxhetin e vitit 2017”, për politikat e reja të pagave.

Ky vendim hyn në fuqi pas botimit në Fletoren Zyrtare dhe i shtrin efektet financiare nga data 1 mars 2017.

KRYEMINISTRI
Edi Ram

Lidhja nr. 1

Paga bazë për gradë për punonjësit e Policisë së Shtetit

(ndryshuar me VKM nr. 1046, datë 16.12.2020; zëvendësuar me VKM nr. 622, datë 28.9.2022; zëvendësuar me VKM nr. 238, datë 20.4.2023)

Grada	Paga bazë për gradë
Inspektor	61 500
Inspektor i dytë	64 000
Inspektor i parë	67 000
Nënkomisar	75 000
Komisar	82 500
Kryekomisar	93 000
Drejtues	106 000
Drejtues i parë	110 000
Drejtues i lartë	123 000
Drejtues madhor	133 700

(ndryshuar me VKM-në nr.1046, datë 16.12.2020)

		- Shtesa për natyrë të veçantë pune për punonjësit e Policisë së Shtetit në strukturat e Luftës ndaj Krimin të Organizuar, Krimeve të Rënda, Antiterrorit dhe në strukturat e Policisë Shkencore	
		-	
		-	

<p>Grada</p>	<p>Në funksione të: - Drejtorisë të Forcës së Posaçme Operacionale; - Oficerë të Policisë Gjyqësore pranë Prokurorisë për Krimet e Rënda. - Drejtorisë së Mbrojtjes së Dëshmitarëve; - Njësisë Operacionale për Mbrojtjen e Dëshmitarëve dhe Bashkëpunëtorëve të Drejtësisë; - Të Sektorit të Forcës së Posaçme të operacioneve speciale dhe kërkimit, në Drejtoritë Vendore të Policisë.</p>	<p>Në funksione të: - Sektorit të Hetimit nën Sektorit të Mbulim, në Drejtorinë e Forcës së Posaçme Operacionale.</p>	<p>Në funksione të: - Sektorit të Koordinimit; - Njësisë Rajonale Antiterrorizëm; - Njësisë për Hetimin e Financimit të Terrorizmit; - Njësisë Operacionale Antiterrorizëm; - Njësisë për Verifikimin e Terrorizmit dhe Sigurisë; - Sektorit të Analizës dhe Kartotekës dhe në të tjera struktura në Drejtorinë e Antiterrorit me gradë policore; - Për hetimin e krimeve të rënda (pronës, personit dhe jetës, vetitë e cilësuar) në strukturat qendrore e vendore të Policisë së Shtetit</p>	<p>Në funksione të: - Sektorit të Zbatimit të Masave Mbrojtëse, të Përpunimit të të Dhënave dhe ndihmëse dhe - Seksionit të Planifikimit Operacional dhe Gatishmërisë, në Drejtorinë e Mbrojtjes së Dëshmitarëve</p>	<p>Në funksione të: - Analizës së Informacionit Kriminal - Analizës dhe Kartotekës në Drejtoritë Vendore të Policisë - Institutit të Policisë Shkencore</p>	<p>Në funksione: - Për hetimin e narkotikëve dhe trafiqeve - Për hetimin e krimit ekonomik e financiar - Të analizës dhe informacionit Kriminal në Departamentin për Policinë Kriminale; - Të Policisë Shkencore në Komisariatet e Policisë, në Drejtoritë Vendore të Policisë Të Policisë Gjyqësore, në Drejtoritë Vendore të Policisë - Të Teknologjisë dhe Përgjimit në Drejtoritë Vendore të Policisë dhe në Sektorin për Përgjimin e Telekomunikimit - Për shërbimet policore të Specializuara - Të seksionit operacional, në strukturat organike të Policisë së Shtetit - E seksionit operacional</p>	
---------------------	--	--	---	---	--	---	--

Inspektor	15500	25000	11000	15000	7000	9000
Inspektor i dytë	15500	25000	11000	15000	7000	9000
Inspektor i parë	15500	25000	11000	15000	7000	9000
Nënkomisar	15500	25000	11000	15000	7000	9000
Komisar	15500	25000	11000	15000	7000	9000
Kryekomisar	15500	25000	11000	15000	7000	9000
Drejtues	15500	25000	11000	15000	7000	9000
Drejtues i parë	15500	25000	11000	15000	7000	9000

Lidhja nr. 3

(ndryshuar me VKM-në nr.1046, datë 16.12.2020)

Shtesa për natyrë të veçantë pune për punonjësit e Policisë së Shtetit në strukturat e Ruajtjes së Rendit dhe Sigurisë Publike						
Grada	Në funksione të: - Repartit special "RENEA" (Komandant repart, Zv/komandant repart) në strukturat operacionale - Sektorit të Planifikimit të Stërvitjes dhe Trajnimeve - Njësive dhe Sksioneve	Në funksione të: - Strukturave të Repartit special "RESP" (komandant repart, specialist njësia operacionale për mbrojtjen e personave me cilësi të veçantë) - të Forcës së Posaçme Shqiponja - të Seksionit të Patrullës së	Në funksione të: - për krimet dhe hetimin e krimeve, në strukturat e Policisë së Shtetit; - të Drejtorisë së Forcës së Lëvizshme Operacionale; - Shef stacioni dhe specialist për	Në funksione të: - Rendit Publik, të zbatimit të vendimeve e kontrollit të armëve, të shërbimit ndaj të tretëve, në sallat e komandimit, të drejtimit, në Sektorin e Komandës dhe Kontrollit - ndihmëspecialist informacioni, përgjegjës turni, specialist turni dhe informacioni - ndihmëspecialist ai dhe kujdestar - ndihmëspecialist, përgjegjës grupi dhe informacioni, në sallat operative dhe sigurimit të objektit - Trupë shërbimi, sigurimi objekti e informacioni - Specialist informacioni, dhe marrjen e kallëzimeve - Sektorit të Rendit Publik - Policimit në komunitet - Shërbimit ndaj të tretëve, Analizës së Riskut, analizës strategjike, planifikimit monitorimit dhe vlerësimit - Analizës dhe Planifikimit; si dhe Sigurisë rrugore, në Departamentin për Sigurinë Publike	Në funksione të: - Policimit në komunitet, (shef sektori e seksioni, specialist i policimit në komunitet, referent për SPZ) - Ndihmës specialist i policimit në komunitet, SPZ -	Në funksione të: - Reparteve të ndërhyrjes së shpejtë, (komandant repart, seksioni i operacioneve, seksioni i trajnimit dhe njësitë operacionale)

Operacionale, (komandant dhe zv/komandant njësie, shef seksioni, trupë shërbimi operacional dhe trupë operacionale) - Njësisë Speciale të Negocimit - Njësisë Speciale të Antieksplozivëve	Përgjithshme “Motoristë” në strukturat e Policisë së Shtetit; - të Seksionit të Rendit publik/shqiponja dhe njësinë operacionale të rendit publik në strukturat e Policisë së Shtetit. - të Forcës së posaçme shqiponja/motorist në strukturat organike të Policisë së Shtetit.	krimet; - zëvendës-drejtor në Drejtorinë Vendore të Policisë, si dhe; - shef i Komisarariatit të Policisë	- Sektorëve, seksioneve dhe shërbimeve: të rendit publik - Patrullës së Përgjithshme - Policisë Rrugore - Kontrollit dhe menaxhimit të qarkullimit rrugor - Sigurisë së objekteve, (shef sektori, shef seksioni, specialist rendi, specialist i përgatitjes fizike, specialist koordinimi, specialist rendi dhe shërbimi ndaj të tretëve, komandant grupi, oficer i patrullës së përgjithshme, trupe shërbimi) - Informacionit, ruajtjes dhe sigurimit të objekteve - Trup shërbimi, ruajtje dhe sigurimi i objekte në organe e reparte, shef stacioni i policisë, ndihmës-specialist, përgjegjës grupi, trupë shërbimi shoqërues qeni, ai OPP, specialist komandant grupi - Sigurisë së brendshme dhe ceremonialit - Seksionit të sigurisë dhe shoqërimit, në stacione, komisariate dhe Drejtorinë Vendore të Policisë	Specialist përgjegjës për ndihmës-specialist tët SPZ; - Ndihmës-specialist SPZ; - Ndihmës-specialist/përgjegjës për dhomat e sigurisë dhe trupë shërbimi në ndalim paraburgimi; - Shef poste - Shef stacioni policie.		
Inspektor	40000	15500	9000	6000	7000	11000
Inspektor i dytë	40000	15500	9000	6000	7000	11000
Inspektor i parë	40000	15500	9000	6000	7000	11000
Nënkomisar	40000	15500	9000	6000	7000	11000
Komisar	40000	15500	9000	6000	7000	11000
Kryekomisar	40000	15500	9000	6000	7000	11000
Drejtues	40000	15500	9000	6000	7000	11000
Drejtues i parë	40000	15500	9000	6000	7000	11000

Lidhja nr. 4

(ndryshuar me VKM-në nr.1046, datë 16.12.2020)

Shtesa për natyrë të veçantë pune për punonjësit e Policisë së Shtetit në strukturat e Policisë Kufitare dhe Migracionit

Grada	Në funksione: - komandant Reparti - zv/komandant dhe - në funksionet e seksioneve të shërbimeve operacionale tokësore e detare, të Repartit Special të Kufirit dhe Migracionit “Delta”	Në funksione: - të hetimit për kufirin dhe migracionin - të zbatimit të masave plotësuese për kontrollin e territorit, për kufirin dhe migracionin	Në funksionet: - drejtor i Drejtorisë Vendore për Kufirin dhe Migracionin; - drejtor i Qendrës së Mbyllur; - Shef Komisariati për Kufirin dhe Migracionin	Në funksione: - të shërbimit të kufirit dhe migracionit - të kufirit - të migracionit - të imigracionit - në seksionin e pritjes trajtimit dhe sigurisë në QMH - në stacionet e policisë kufitare Në funksion të: - sallave operative, dhe sigurimit të objektit; - Shërbimit të Qendrës Ndërinstitucionale Operacionale Detare; - Qendrave të shkëmbimit të informacionit; - Seksionit të sigurisë kufitare.	Në funksione: - Të Institutit të Përgatitjes së Qenve të Policisë
Inspektor	15000	7000		6000	6000
Inspektor i dytë	15000	7000		6000	6000
Inspektor i parë	15000	7000		6000	6000
Nënkomisar	15000	7000		6000	6000
Komisar	15000	7000	9000	6000	6000
Kryekomisar	15000	7000	9000	6000	6000
Drejtues	15000	7000	9000	6000	6000
Drejtues i parë		7000	9000		

Lidhja nr. 5

(ndryshuar me VKM-në nr.1046, datë 16.12.2020)

Shtesa për natyrë të veçantë pune për punonjësit e Policisë së Shtetit që punojnë në strukturat e tjera policore							
Grada	Në funksione të: - Drejtorisë së Menaxhimit të Informacionit dhe Mbrojtjes së të Dhënave	Në funksione: - Mbështetëse dhe administrative të sektorëve dhe seksioneve	Në funksione: - Drejtor Drejtorie në varësi të Drejtorit të Përgjithshëm të	Në funksione: - Asistent i zëvendës drejtorit të Përgjithshëm të Policisë	Në funksionet: - Shef sektori për komunikimin me median dhe	Në funksione të: - Drejtorit të Drejtorisë	Në funksione të: - Drejtorit të Drejtorisë Vendore Tiranë

	<ul style="list-style-type: none"> - Drejtorisë së Standardeve Profesionale - Drejtorisë së BKNEP-së - Shef sektori në aparatën e Drejtorisë së Përgjithshme të Policisë së Shtetit dhe departamentet e Policisë - Trupë shërbimi helpdesk DTI - Drejtorisë së Studimeve Strategjike <ul style="list-style-type: none"> - Sektorit të planifikimit strategjik dhe studimeve - në Akademinë e Sigurisë në funksionet e shkollimit fakultet dhe kolegji - të certifikimeve, kërkimeve shkencore dhe planifikim kontrollit (drejtor, shef sektori, shef seksioni, përgjegjës departamenti, profesor, lektor, asistent/lektor, specialist, specialist/ instruktor, ndihmëspecialist, specialist cepol) 	të strukturave qendrore dhe vendore të policisë së shtetit.	Policisë së Shtetit dhe të drejtorit të Departamentit <ul style="list-style-type: none"> - Shef i Zyrës ndihmëse të Drejtorit të Përgjithshëm të Policisë së Shtetit 	<ul style="list-style-type: none"> - Asistent i drejtorit të Departamentit; - Asistent në Drejtorinë Vendore të Policisë - Zëdhënës në Drejtorinë Vendore të Policisë 	publikun, në Drejtorinë e Përgjithshme të Policisë së Shtetit, <ul style="list-style-type: none"> - Shef sektori i sallës së komandimit; si dhe - shef i sektorit të drejtimit, në Departamentin për Sigurinë Publike 	Vendore të Policisë <ul style="list-style-type: none"> - Zyrës ndihmëse të Drejtorit të Përgjithshëm të Policisë së Shtetit - Shefit të sektorit të auditimit 	<ul style="list-style-type: none"> - Drejtorit të Departamentit - Zëvendësdrejtorit të Përgjithshëm të Policisë së Shtetit; si dhe - Drejtorit të Përgjithshëm të Policisë së Shtetit
Inspektor	6000	4000		7000			
Inspektor i dytë							
Inspektor i parë							
Nënkomisar	6000	4000		7000			
Komisar	6000	4000		7000	9000		
Kryekomisar	6000	4000		7000	9000		
Drejtues	6000	4000	15500	7000	9000	15000	30000
Drejtues i parë	6000	4000	15500	7000		15000	30000

Drejtues i lartë						15000	30000
Drejtues madhor						15000	40000

Lidhja nr. 5/1

(shtuar me VKM-në nr.1046, datë 16.12.2020)

Grada	Shtesa për natyrë të veçantë pune për punonjësit e Policisë së Shtetit, që punojnë në struktura të tjera të veçanta për hetimin e krimit dhe në strukturën e posaçme “Operacioni Forca e Ligjit - OFL”			
	Në funksione për: - Hetimin e krimit ekonomik-financiar - Hetimin e narkotikëve dhe trafiqeve - Analizën financiare dhe informacionin kriminal - Hetimin e krimeve kompjuterike - Deklarimin e pasurive - Për menaxhimin e të dhënave, si dhe në funksione të tjera të hetimit, në struktura të veçanta	Në funksione të: - Hetimit të Krimeve të Rënda	Në funksione të: - Strukturave të Forcës së Posaçme Operacionale	Në funksione të: - Zëvendës drejtorit të OFL - Drejtorit të Hetimit - Zëvendës drejtorit të Hetimit
Inspektor	9000	11000	15500	
Inspektor i dytë	9000	11000	15500	
Inspektor i parë	9000	11000	15500	
Nënkomisar	9000	11000	15500	
Komisar	9000	11000	15500	
Kryekomisar	9000	11000	15500	15500
Drejtues	9000	11000	15500	15500
Drejtues i parë				15500

(shtuar me VKM-në nr.1046, datë 16.12.2020)

Grada	Shtesa për natyrë të veçantë pune për punonjësit e Policisë së Shtetit që punojnë në strukturat e Departamentit të Marrëdhënieve Ndërkombëtare dhe punonjësit e Drejtorisë së Menaxhimit dhe Drejtimit.		
	Në funksione të: - Drejtorisë së Bashkëpunimit dhe Koordinimit; - Sektorit (Zyrës) Qendrore Kombëtare INTERPOL; - Sektorit (Zyrës) Kombëtare EUROPOL; - Sektorit të Oficerëve të Kontaktit, Ndërlidhës.	Në funksione të: - Drejtorisë së Protokollit; - Sektorit të Eventeve; - Sektorit të Marrëveshjeve dhe Përkthimeve; - Drejtorisë së Menaxhimit dhe Drejtimit.	Në funksione të: - Sektorit të Koordinimit të Politikave dhe Raportimit të Prioriteteve.
Inspektor	9000	6000	6000
Inspektor i dytë	9000	6000	6000
Inspektor i parë	9000	6000	6000
Nënkomisar	9000	6000	6000
Komisar	9000	6000	6000
Kryekomisar	9000	6000	6000
Drejtues	9000	6000	6000
Drejtues i parë	9000	6000	6000

Masa e shtesës për punë të vështira e të dëmshme për shëndetin sipas funksioneve organike
(ndryshuar me VKM-në nr.1046, datë 16.12.2020)

Nr.	Emërtimi i funksionit	Emërtimi i strukturës policore	Masa e shtesës në lek
I	Në strukturat e Policisë Shkencore	Në Institutin e Policisë Shkencore	
1	Drejtor. Shef sektori Specialist kriminalist Ndihmëspecialist Laborant kriminalist Inspektor/ekspert Inspektor Ekspert	- Në Institutin e Policisë Shkencore - Në sektorin e përpunimit të gjurmëve papilare dhe vendit të ngjarjes. - Në sektorin e ekzaminimeve biologjike dhe AND-së. - Në sektorin e ekzaminimeve kimike. - Në sektorin e ekzaminimeve balistike.	12,000
2	Shef sektori Specialist Specialist kriminalist Ndihmëspecialist Laborant kriminalist Specialist i administrimit të provave Laborant i administrimit të provave	- Në sektorin e kontrollit shkencor të cilësisë. - Në sektorin e gjurmëve të gishtave (daktiloskopia). - Në sektorin e ekzaminimeve grafike dhe dokumenteve. - Në sektorin e administrimit të provave dhe dokumentacionit.	10,600
3	Shef sektori Specialist kriminalist Inspektor Ekspert	- Në sektorin e ekzaminimeve kompjuterike dhe audiovideo.	5,300
4	Shef sektori Shef seksioni Specialist Ndihmëspecialist laborant Laborant Specialist ekspert	Në Drejtorinë Vendore të Policisë Tiranë: - Në sektorin e policisë shkencore - Në seksionin për vendngjarjet dhe ekzaminimet - Në sektorin e kartotekës e administrimit të provave Në Komisaritet e Policisë Tiranë: - Në seksionin për krimet Në Drejtoritë Vendore të Policisë: - Në sektorin e policisë shkencore Në Komisaritet e Policisë: - Në seksionin e policisë shkencore - Në seksionin për krimet - Në seksionin për krimet e rënda dhe për krimet	10,600
II		Në strukturat e trajtimit dhe magazinimit të lëndëve narkotike	
	Specialist për trajtimin e lëndëve narkotike. Ndihmëspecialist për magazinën e narkotikëve.	Në Drejtorinë e Përgjithshme për Krimin e Organizuar dhe Krimet e Rënda. Në sektorin për hetimin e narkotikëve.	10,600

III		Në strukturat e përgjimit	
1	<p>Shef sektori Specialist Oficer i policisë gjyqësore përgjimi SHISH Oficer i policisë gjyqësore zyra e Prokurorit të Përgjithshëm Ndhmësspecialist për përgjimin ambiental operacional Ndhmësspecialist depërtimi dhe kamuflimi Ndhmës specialist për hetimin Ndhmësspecialist përgjimi në operacione speciale</p>	<p>- Në sektorin e përgjimit e telekomunikimit. - Në Drejtorinë e Forcës së Posaçme Operacionale: - Në sektorin e hetimit nën mbulim dhe funksionet në sektorin e mbështetjes tekniko shkencore. - Në qendrën e drejtimit dhe menaxhimit të operacioneve speciale.</p>	5,300
2	<p>Shef seksioni Specialist për përgjimin dhe depërtimin Ndhmësspecialist</p>	<p>Në Drejtoritë Vendore të Policisë Tiranë: - Në seksionin tekniko-shkencor dhe depërtimit.</p>	5,300
3	<p>Shef seksioni Specialist Ndhmësspecialist Specialist për teknologjinë dhe përgjimin Ndhmësspecialist për teknologjinë dhe përgjimin</p>	<p>Në Drejtoritë Vendore të Policisë: - Në seksionin e teknologjisë dhe përgjimit - Në Komisaritet e Policisë</p>	5,300
IV.		Në strukturat e trajtimit të eksplozivëve dhe lëndëve të tjera plasëse:	
	<p>Shef njësie Specialist antiexplozivësh në forcat speciale Ndhmësspecialist, në forcat speciale Shoqërues qeni dhe shofer.</p>	<p>- Në njësinë speciale të antiexplozivëve</p>	9,300
V.	<p>Komandant njësie Zëvendëskomandant njësie, trupë shërbimi operacional/zhytës Trupë shërbimi operacional/zhytës dhe shofer Shef seksioni Specialist për shërbimet e kufirit blu. Përgjegjës grupi Drejtues mjeti lundrues Trupë shërbimi, motorist Trupë shërbimi operator</p>	<p>Zhytësit dhe punonjësit e shërbimeve operacionale detare: - Në njësinë speciale të zhytjes. - Në shërbimet operacionale detare</p>	1,500
VI.	Në strukturat e policisë rrugore:		

	Shef njësie Specialist Trupë shërbimi ndihmëspecialist. Specialist për policinë rrugore, koordinator Shef seksioni Specialist shërbimi, përgjegjës Përgjegjës trupe shërbimi Ndihmëspecialist Oficer i policisë gjyqësore Specialist Ekspert	Në njësinë operacionale për sigurinë rrugore dhe sigurinë e autostradave. 1. Në Drejtorinë Vendore të Policisë Tiranë dhe në seksionin e trafikut interurban dhe urban, në strukturat organike të Policisë së Shtetit?: - Në Komisaratin Rajonal të Policisë Rrugore. - Në seksionin e parandalimit dhe sigurisë në trafikun urban. - Në seksionin e parandalimit dhe sigurisë në linja jashtë qytetit. - Në seksionin e verifikimit të shkeljeve administrative dhe analizës. - Në seksionin e hetimit të aksidenteve rrugore (OPGJ). - Në seksionin e verifikimit të aksidenteve rrugore (ekspertët/dëme materiale).	5,300
	Shef sektori Shef seksioni Specialist i hetimit të ngjarjeve në qarkullim Specialist shërbimi, përgjegjës grupi Përgjegjës grupi Trupë shërbimi Trupë shërbimi trafiku dhe linja në të gjitha strukturat e policisë rrugore	Në Drejtorinë Vendore të Policisë: - Në sektorin e policisë rrugore - Në seksionin e hetimit të ngjarjeve në qarkullim dhe AIS Në komisaritet e Policisë: - Në seksionin e kontrollit dhe menaxhimit të qarkullimit rrugor	5,300
VII.	Mjekë dhe ndihmësmjekë	Në strukturat e Policisë së Shtetit:	
	Shef seksioni Mjek Trupë operacionale Ndihmësmjek Trupë shërbimi operacional shofer ambulance Specialist mjek Ndihmësmjek trupë operacionale	- Në repartin special RENEA - Në repartet e Ndërrhyrjes së Shpejtë	4,000

Lidhja nr. 7

Masa e trajtimit shtesë të veçantë financiar, për punonjësit e policisë me grada policore, nëpunësit civilë dhe punonjësit administrativë, që punojnë në strukturën e posaçme “Operacioni Forca e Ligjit” – OFL dhe në Drejtorinë e Antiterrorit
(shtuar me VKM-në nr.1046, datë 16.12.2020)

Grada	Masa e trajtimit shtesë të veçantë financiar në vlerë
Inspektor	40000
Inspektor i dytë	41600
Inspektor i parë	43600
Nënkomisar	52400
Komisar	57600
Kryekomisar	69600
Drejtues	79200
Drejtues i parë	82400
Drejtues i lartë	92000

